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Toplantıya Katılanlar:    
Salih Irkad (Başkan) 
İsmail Bektaş (Başkan vekili) 
Dilay Zeki (Üye) 
Hüseyin Malyalı (Üye) 
 
Konu: Baf Ülkü Yurdu SK  ve Düzkaya KOSK tarafından KTFF Disiplin Kurulu’nun 15.3.2016 
tarih ve DK-25/2015-2016 sayılı Genelge kararına ilişkin olarak 17.3.2016 ve 22.3.2016 
tarihinde yapılan itiraz/istinaf. 
 
Kurul: Kurulumuz KTFF Tahkim Kurulu Talimatı’nın 9’uncu maddesi gereği bugün dört üyenin 
katılımı ile toplanmıştır. KTFF Tahkim Kurulu Talimatı Madde 10’a göre kurul incelemesini 
kural olarak dosya üzerinde yapar. Bununla birlikte Kurul, gerekli görürse bilgi ve belge 
istenmesine, sair incelemeye ve yargılamanın duruşmalı yapılmasına karar verebilir. Kurul 
bugün toplantıya katılan üyelerin ortak görüşü ışığında huzurumuzdaki başvuruyu duruşmalı  
yapmaya karar vermiştir. Bu hususta bulgu yaparız. Bu bulgumuz ışığında Kurulumuz, Baf 
Ülkü Yurdu SK ve Düzkaya KOSK’u temsilen bugün huzurumuzda hazır bulunan Av. Hasan 
Esendağlı adına Av. Hüseyin Ergüven  ile KTFF’yi temsilen Av. Arzu İzveren’i kabul etmiş olup 
tarafların karşılıklı iddialarını dinlemiştir. 
 
Kurulumuz her iki müracaatı tarafların birlikte savunma yapmaları, ayni Avukattan yardım 
almaları ve aynı olaydan neşet eden ceza kararını ilgilendirdiği cihetle birlikte 
değerlendirmeyi uygun bulmuştur. 
 
Huzurumuzdaki müracaat Baf Ülkü Yurdu SK ve Düzkaya KOSK tarafından 13.3.2016 
tarihinde oynanan Düzkaya KOSK - BÜY SK K-Pet Birinci Lig karşılaşmasında BÜY SK  
Futbolcusu Hüseyin Hürben ve Düzkaya KOSK futbolcusu Serdar Dural’ın maçın 85. 
Dakikasında birbirlerine yönelik  gerçekleştirdiği fiziki müdahale ve/veya şiddetli hareket 
ve/veya darp  neticesinde oyundan ihraç edilmelerine müteakip saha dışında da kavga 
etmeleri  neticesinde KTFF Disiplin Kurulunun konuya  ilişkin olarak 15.3.2016 tarihinde 
vermiş olduğu DK-25/2015-2016 sayılı Genelge kararındaki her iki kulüp futbolcusuna 5 (beş) 
Resmi müsabakadan men ve soyunma odasına ve yedek kulübesine giriş yasağı cezası 
aleyhine yapılmış olan itiraz/istinaftır.  
 
Kurulumuz öncelikle BÜY SK’nü temsilen huzurumuzda hazır bulunan Mehmet Kadri’yi, olaya 
karışan her iki taraf futbolcularını ve klüpleri ortak olarak temsilen Av. Hüseyin Ergüveni 



dinlemiş , dosyalanan İstinaf sebeplerini incelemiş daha sonra ise konu ile ilgili sözlü hitabını 
dinlemiştir. BÜY ve Düzkaya KOSK temsilcisi istinaf sebeplerini kısaca iki başlıkta 
değerlendirmiş ve ilk olarak Disiplin kurulunun konu futbolcuların yapmış olduğu disiplin 
ihlalinin DT 43/2,  md. 44/1 ve 44/2 Saldırı ve Darp olarak değerlendirmekle hataya 
düştüğünü iddia etmiş, ikinci istinaf sebebi olarak ta verilen 5 resmi müsabakadan men 
cezasının aşikar surette fazla olduğu ve indirilerek daha hafif bir ceza taktir edilmesini talep 
edilmiştir. Taraflar daha sonra maçın içerisinde tartıştıklarını fakat herhangi bir darp 
olmadığını ve hakemin yanlış anlayabileceği şekilde kendilerini yere attıklarını daha sonra da 
bağrıştıklarını iddia etmişler ve verilen cezanın fazla olduğunu iddia etmişlerdir. 
 
Daha sonra söz alan KTFF temsilcisi Av. Arzu İzveren ise kurulumuza hitap ederek özetle KTFF 
Disiplin Kurulunun ilgili ihlali DT. 44. Madde altında incelemekle hataya düşmediğini konu 
disiplin ihlalinin saldırı ve darp olarak değerlendirilmesi gerektiğini dolaysıyle verilen 5 maçlık 
cezanın uygun ve adil olduğunu iddia etmiştir. 
 
Kurulumuz BÜY SK ve Düzkaya KOSK futbolcularının istinafa konu disiplin ihlalinin ne 
olduğunu ve hangi şartlar altında bu disiplin ihlalinin gerçekleştiğini incelemiştir. Birbirini 
teyit eden Hakem ve gözlemci raporlarından da görüleceği üzere  maçın 85. Dakikasında 
Düzkaya KOSK 11 sırt numaralı Serdar Dural gelişen bir pozisyonun devamında ve oyunun 
durduğu bir esnada Baf Ülkü Yurdu SK’nin 5 numaralı futbolcusu Hüseyin Hürben’e kafa 
atmak suretiyle yüzüne vurmuş her iki futbolcuda yere düşüp kalktıktan sonra BÜY SK 
futbolcusu da Düzkaya KOSK futbolcusunun şiddetli bir şekilde boğazını sıkmıştır. Maçın 
hakemi bu disiplin ihlallerinden sonra ilgili futbolculara direk kırmızı kart göstererek oyundan 
ihraç etmesiyle  yargılamaya konu disiplin ihlali gerçekleşmiştir. Akabinde ihraç edilen  
futbolcular  oyun alanınının dışında tartışmaya devam etmişler ve araya giren polis ve her iki 
takım yetkilileri tarafından ayrılabilmişlerdir.  
 
Kurulumuz ilgili futbolcuların savunmasını dikkatle dinleyip tezekkür etmiştir, ilgili 
futbolcular maç esnasında meydana gelen olayı anlatırken hakemin ve gözlemcinin 
raporlarını doğrular nitelikte olanları anlatmış fakat herhangi bir vurma ve/veya kafa atma 
fiilinin gerçekleşmediğini kafa kafaya tartışma esnasında hakemi yanıltmaya yönelik o an için 
kendilerini yere attıklarını ifade etmişlerdir. Akabinde ise kavga etmediklerini ve uzaktan 
bağrıştıklarını iddia etmiştirler. 
 
Hakem ve gözlemci raporları incelendiğinde açıkça görüleceği üzere sahada meydana gelen 
kural dışı hareketlerin bütününü darp fiili dışında değerlendirmek mümkün değildir.  
 
Dolaysıyle KTFF Disiplin Kurulunun ilgili ihlalleri  “Saldırı ve Darp” olarak incelemesini doğru 
bulur ve bu hususta bulgu yaparız. 
 
Verilen 5 maçlık  cezanın süresine değinecek olursak, Disiplin Talimatı madde 44/1 B’de 
saldırı ve/veya darp fiilinde ihlalde bulunan futbolculara en az 3 (üç) müsabakadan men ve 
soyunma odası ve yedek kulübesine giriş yasağı cezasıyla cezalandırılacağı belirtilmektedir . 
disiplin ihlallerinin bir bütün olarak ele aldığımızda ise verilen cezanın ağırlığı yapılan 
ihlallerle doğru orantıda olup  bu safhada disiplin kurulu minimuma yakın bir cezayı takdir 
etmiştir ve kanaatimizce de müdahalemizi gerektirecek bir durum sözkonusu değildir.   
 



 
Hal böyle iken  KTFF disiplin kurulunun istinafa konu disiplin ihlallerini bu madde 
çerçevesinde değerlendirdikten sonra 5 maçlık cezanın uygun ve adil olduğu hususunda 
bulgu yaparız.   
 
Netice itibariyle tüm yukarıda belirttiklerimiz ve vardığımız bulgular ışığında BÜY SK 
futbolcusu Hüseyin Hürben’e ve Düzkaya KOSK Futbolcusu Serdar Dural’a verilen 5 (beş) 
müsabakadan men ve soyunma odası ve yedek kulübesine giriş yasağı cezasını onanmasına 
ve her iki tarafın yapmış olduğu istinafının  reddedilmesine oybirliği ile karar veririz. 
 
 
Salih Irkad (Başkan) 
İsmail Bektaş (Başkan vekili) 
Dilay Zeki (Üye) 
Hüseyin Malyalı (Üye) 

 
 


